

## SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 18 ianuarie 2024, ora: 10:30

### **Punctul 1** 861/2024

**Cererile de numire a procurorilor în funcția de judecător**

#### **Soluție**

- 1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat îndeplinite condițiile de numire pentru procurorii menționați în Anexa 1. (unanimitate)**
- 2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind:**
  - 1. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei MIHAI IOANA MĂDĂLINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Brașov. (unanimitate)**
  - 2. Eliberarea din funcția de procuror a domnului VICENȚIU DENIS SAMIR, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Brașov. (unanimitate)**
  - 3. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei ANDRONIE VIOLETA DIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighișoara și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Brașov. (unanimitate)**
  - 4. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei PEPTEA ADINA CAMELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făgăraș și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Făgăraș. (unanimitate)**
  - 5. Eliberarea din funcția de procuror a domnului OANCEA FLORIN CLAUDIU, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Teleorman și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Turnu Măgurele, cu menținerea gradului profesional de tribunal. (7 Da, 1 Nu)**
  - 6. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei VARGA SANDA DARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Dej, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)**
  - 7. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei DORÎNGĂ MĂDĂLINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Craiova. (unanimitate)**

8. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei COJOCARU IONELA AMALIA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Craiova. (unanimitate)
9. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei CAȘMIR LUISA-MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgu Jiu. (6 Da, 2 Nu)
10. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei DEACONU-DASCĂLU DIANA-NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgu Jiu. (7 Da, 1 Nu)
11. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei VĂSCU CARMEN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Iași. (unanimitate)
12. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei FECLISTOV SOFICA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vatra Dornei și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Pașcani. (unanimitate)
13. Eliberarea din funcția de procuror a domnului BOLDUȚ FILIP - LIVIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Satu Mare. (unanimitate)
14. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei TATU ADINA - OCTAVIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Buzău, cu menținerea gradului profesional de tribunal. (unanimitate)
15. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei PĂUN (CIOBANU) ADRIANA CAROLINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)
16. Eliberarea din funcția de procuror a domnului STOICA FLORIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște. (unanimitate)
17. Eliberarea din funcția de procuror a doamnei VENGHERSCHI AUGUSTINA LILIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște. (unanimitate)
18. Eliberarea din funcția de procuror a domnului BAZELIUC DUMITRU, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Vatra Dornei, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (7 Da, 1 Nu)
19. Eliberarea din funcția de procuror a domnului PETRIȘOR VLAD LUCIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Timișoara. (unanimitate)

**2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererilor de numire în funcția de judecător formulate de:**

- domnul LADAN IOAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești (1 admitere, 7 respingere)
- doamna BEJAN ELENA VASILICA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc (unanimitate)
- domnul PREDOI ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat (unanimitate)
- doamna CIUPERCĂ SORINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați (unanimitate)
- domnul BĂDULESCU MIRCEA GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște (unanimitate)
- doamna BOIAN LIVIA DANIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte (unanimitate)
- domnul GAIȚA DUMITRU -LUCIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia (unanimitate)

**3. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererile de numire în funcția de judecător formulate de următorii procurori:**

- doamna CIOPLEA MARIA-AUGUSTINA, procuror la DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova (unanimitate);
- domnul LUP ALEXANDRU DAVID, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Marghita (unanimitate);
- doamna VĂSCU CARMEN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași, cu privire la cererea de numire în funcția de judecător la Judecătoria Vaslui (unanimitate)
- domnul VRĂBETE ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu (unanimitate)
- domnul PETRIȘOR VLAD LUCIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara cu privire la cererea de numire în funcția de judecător la Judecătoria Arad (7 Da, 1 Nu)

**4. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat ca rămasă fără obiect cererea de numire în funcția de judecător formulată de doamna GAIȚA (VRABIE) ELENA SMARANDA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 96  
Hotărârea nr. 97  
Hotărârea nr. 98  
Hotărârea nr. 99  
Hotărârea nr. 100  
Hotărârea nr. 101  
Hotărârea nr. 102  
Hotărârea nr. 103  
Hotărârea nr. 104  
Hotărârea nr. 105  
Hotărârea nr. 106  
Hotărârea nr. 107  
Hotărârea nr. 108  
Hotărârea nr. 109  
Hotărârea nr. 110  
Hotărârea nr. 111  
Hotărârea nr. 112  
Hotărârea nr. 113  
Hotărârea nr. 114  
Hotărârea nr. 115  
Hotărârea nr. 116  
Hotărârea nr. 117  
Hotărârea nr. 118  
Hotărârea nr. 119  
Hotărârea nr. 120  
Hotărârea nr. 121  
Hotărârea nr. 122  
Hotărârea nr. 123

## **Punctul 2 670/2024**

### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/ÎNCETARE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare a doamnei judecător NECHIFOR MIRELA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoria Suceava (553/2023)
2. Propunerea de delegare a doamnei judecător VOINEA OANA-MARIA în funcția de președinte al Judecătoria Costești (492/2024)
3. Propunerea de delegare a domnului judecător CRÎNGUȘ IONUȚ-DRAGOȘ în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Argeș (494/2024)
4. Propunerea de delegare a doamnei judecător MÎRLOGEANU MARIANA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Giurgiu (551/2024)
5. Propunerea de delegare a doamnei judecător GHIȚĂ RALUCA ELENA în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Craiova (700/2024)
6. Propunerea de delegare a doamnei judecător ȘANDOR CAMELIA în funcția de președinte al Judecătoria Zalău (747/2024)
7. Propunerea de delegare a domnului judecător JURCĂ BOGDAN-RADU în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Harghita (558/2024)

8. Propunerea de delegare a doamnei judecător CIOBANU ANDREEA LORENA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Cluj-Napoca (744/2024)
9. Propunerea de delegare a domnului judecător CHIRIAC DRAGOȘ SEBASTIAN în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ, fiscal și de insolvență a Tribunalului Alba (504/2024)
10. Încetarea delegării domnului judecător MANOLOIU LUCIAN COSMIN în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Slatina (647/2024)
11. Propunerea de delegare a doamnei judecător CIOATĂ COSMINA în funcția de președinte al Judecătoriei Târnăveni (883/2024)
12. Propunerea de delegare a doamnei judecător ȘARCANE-ROTĂRESCU ANA-IRINA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Câmpulung (885/2024)
13. Propunerea de delegare a domnului judecător JUCA PETRU în funcția de președinte al Tribunalului Caraș-Severin (915/2024)
14. Propunerea de delegare a doamnei judecător BĂRĂSCU MARIA-VIRGINIA în funcția de președinte al Secției I penale a Curții de Apel București (912/2024)
15. Propunerea de delegare a doamnei judecător NECULA MARIANA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Focșani (1034/2024)
16. Propunerea de delegare a domnului maior DUMBRAVĂ EDGAR LAURENȚIU, judecător la Curtea Militară de Apel București, în funcția de președinte al Tribunalului Militar București (1033/2024)

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate, cu excepția pct. 10 și 14: 7 Da, 1 Nu)**

- 1. Delegarea doamnei judecător NECHIFOR MIRELA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Suceava, începând cu data de 01.02.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 2. Delegarea doamnei judecător VOINEA OANA-MARIA în funcția de președinte al Judecătoriei Costești, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Judecătoria Costești.**
- 3. Delegarea domnului judecător CRÎNGUȘ IONUȚ-DRAGOȘ în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Argeș, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 4. Delegarea doamnei judecător MÎRLOGEANU MARIANA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Giurgiu, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 5. Delegarea doamnei judecător GHIȚĂ RALUCA ELENA în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Craiova, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

6. Delegarea doamnei judecător ȘANDOR CAMELIA în funcția de președinte al Judecătoriei Zalău, începând cu data de 19.01.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.

7.1. Delegarea domnului judecător JURCĂ BOGDAN-RADU în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Harghita, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7.2. Încetarea delegării domnului judecător JURCĂ BOGDAN-RADU în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Harghita, începând cu data delegării sale în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Harghita.

8. Delegarea doamnei judecător CIOBANU ANDREEA LORENA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Cluj-Napoca, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Delegarea domnului judecător cu grad profesional de curte de apel CHIRIAC DRAGOȘ SEBASTIAN în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ, fiscal și de insolvență a Tribunalului Alba, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

10. Încetarea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel MANOLOIU LUCIAN-COSMIN în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Slatina, începând cu data de 19.01.2024, ca urmare a retragerii acordului.

11. Delegarea doamnei judecător CIOATĂ COSMINA în funcția de președinte al Judecătoriei Târnăveni, începând cu data de 02.02.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

12. Delegarea doamnei judecător ȘARCANE-ROTĂRESCU ANA-IRINA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Câmpulung, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

13. Delegarea domnului judecător JUCA PETRU în funcția de președinte al Tribunalului Caraș-Severin, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

14. Delegarea doamnei judecător MARIA-VIRGINIA BĂRĂSCU în funcția de președinte al Secției I penale a Curții de Apel București, începând cu data de 19.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

15. Delegarea doamnei judecător NECULA MARIANA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Focșani, începând cu data de 19.01.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.

16. Delegarea domnului maior DUMBRAVĂ EDGAR LAURENȚIU, judecător la Curtea Militară de Apel București, în funcția de președinte al Tribunalului Militar

**București, începând cu data publicării decretului de eliberare din funcție, prin pensionare, a domnului judecător colonel VRABIE CRISTIAN, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Militar București.**

Hotărârea nr. 124  
Hotărârea nr. 125  
Hotărârea nr. 126  
Hotărârea nr. 127  
Hotărârea nr. 128  
Hotărârea nr. 129  
Hotărârea nr. 130  
Hotărârea nr. 131  
Hotărârea nr. 132  
Hotărârea nr. 133  
Hotărârea nr. 134  
Hotărârea nr. 135  
Hotărârea nr. 136  
Hotărârea nr. 137  
Hotărârea nr. 138  
Hotărârea nr. 139

### **Punctul 3 642/2024**

#### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător RUȘAN CHRISTIANA MICHAELA FRAGA în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Ploiești (415/2024)
2. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător VITOȘ RĂZVAN ARCADIU în funcția de președinte al Tribunalului Tulcea (432/2024)
3. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător MUȘAT LAZĂR DORU în funcția de președinte al Judecătoriei Pătârlagele (352/2024)
4. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător FLOREA ECATERINA în funcția de președinte al Secției a IV-a civile a Tribunalului București (400/2024)
5. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BURICEA CRINA-LILIANA în funcția de președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București (405/2024)
6. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător MURARIU DENISA în funcția de președinte al Secției a VI-a civile a Tribunalului București (407/2024)
7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător PANAITE-JITIANU ELENA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului București (397/2024)
8. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător CIUCĂ ANDREEA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Târgu Mureș (470/2024)
9. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător DĂSCĂLESCU CRISTIAN VASILE în funcția de președinte al Judecătoriei Brezoi (476/2024)

10. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător FOTACHE NINA în funcția de președinte al Judecătoriai Tecuci (673/2024)
11. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător CRISTEA HORIA DORIN în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriai Alba Iulia (678/2024)
12. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător MARINCAȘ MINODORA în funcția de președinte al Judecătoriai Jibou (746/2024)
13. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător PRINOSE ELENA-GEORGIANA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriai Sectorului 2 București (693/2024)
14. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător NEMEȘ REMUS VASILE în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Satu Mare
15. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător VASILE AENOAEL în funcția de președinte al Judecătoriai Sighișoara (882/2024)
16. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător DEHELEAN LAURA MARIA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia (1007/2024)
17. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător GHERMAN LUCIAN IOAN în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia (1030/2024)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate, cu excepția pct. 4,5,6,7,13)**

- 1. Prelungirea delegării doamnei judecător RUȘAN CHRISTIANA MICHAELA FRAGA în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Ploiești, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 2. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel VITOȘ RĂZVAN ARCADIU în funcția de președinte al Tribunalului Tulcea, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 3. Prelungirea delegării domnului judecător MUȘAT LAZĂR DORU în funcția de președinte al Judecătoriai Pătârlagele, începând cu data de 26.01.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 4. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel FLOREA ECATERINA în funcția de președinte al Secției a IV-a civile a Tribunalului București, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 5. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel BURICEA CRINA-LILIANA în funcția de președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București, începând cu data de 10.02.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.**

6. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel MURARIU DENISA în funcția de președinte al Secției a VI-a civile a Tribunalului București, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel PANAITE-JITIANU ELENA, președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București, în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe, începând cu data de 30.01.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.

8. Prelungirea delegării doamnei judecător CIUCĂ ANDREEA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Târgu Mureș, începând cu data de 23.02.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Prelungirea delegării domnului judecător DĂSCĂLESCU CRISTIAN VASILE în funcția de președinte al Judecătoriei Brezoi, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

10. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel FOTACHE NINA în funcția de președinte al Judecătoriei Tecuci, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

11. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel CRISTEA HORIA DORIN în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Alba Iulia, începând cu data de 02.02.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

12. Prelungirea delegării doamnei judecător MARINCAȘ MINODORA în funcția de președinte al Judecătoriei Jibou, începând cu data de 10.02.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

13. Prelungirea delegării doamnei judecător PRINOSE ELENA-GEORGIANA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 2 București, începând cu data de 20.02.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

14. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel NEMEȘ REMUS VASILE în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Satu Mare, începând cu data de 23.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

15. Prelungirea delegării domnului judecător VASILE AENOAEI în funcția de președinte al Judecătoriei Sighișoara, începând cu data de 02.02.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

16. Prelungirea delegării doamnei judecător DEHELEAN LAURA MARIA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

**17. Prelungirea delegării domnului judecător GHERMAN LUCIAN IOAN în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia, începând cu data de 30.01.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

Hotărârea nr. 140  
Hotărârea nr. 141  
Hotărârea nr. 142  
Hotărârea nr. 143  
Hotărârea nr. 144  
Hotărârea nr. 145  
Hotărârea nr. 146  
Hotărârea nr. 147  
Hotărârea nr. 148  
Hotărârea nr. 149  
Hotărârea nr. 150  
Hotărârea nr. 151  
Hotărârea nr. 152  
Hotărârea nr. 153  
Hotărârea nr. 154  
Hotărârea nr. 155  
Hotărârea nr. 156

#### **Punctul 4 865/2024**

##### **DETAȘARE LA ALTE INSTITUȚII**

Solicitarea de detașare a unui judecător la Consiliul Superior al Magistraturii (394/2024)

##### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei GHEORGHE CARMEN LILIANA, judecător la Curtea de Apel București, începând cu data de 15.02.2024, pe o perioadă de 3 ani. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 157

#### **Punctul 5 860/2024**

##### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

<b>ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE</b>	
ALEXANDRESCU ANCA-MĂDĂLINA	Judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție
<b>CURTE DE APEL</b>	
MAFTEI SMARANDA-CLAUDIA	Judecător la Curtea de Apel Bacău
COADĂ CIPRIAN	Judecător la Curtea de Apel Constanța
DUNĂ LILIANA-MĂDĂLINA	Judecător la Curtea de Apel Craiova
<b>TRIBUNAL</b>	
ROHNEAN CLAUDIA	Judecător la Tribunalul Sibiu

ENACHE OANA-GEORGIANA	Judecător la Tribunalul Neamț
MATEIȘ PETRONELA-MARIA	Judecător la Tribunalul Bacău
DOGARU OANA ALINA	Judecător la Tribunalul Bacău
CIPU DRĂGHICI VALENTIN-COSMIN	Judecător la Tribunalul Caraș-Severin
NEGOIȚĂ MIRELA-ELENA	Judecător la Tribunalul Sibiu
LUPULESCU CONSTANTIN-PETRIȘOR	Judecător la Tribunalul Gorj
<b>JUDECĂTORIE</b>	
NICULESCU IONUȚ-ALEXANDRU	Judecător la Judecătoria Sectorului 5 București
FINTA FABIOLA CORINA	Judecător la Judecătoria Sectorului 5 București
DANALACHE MARIA-SORINA	Judecător la Judecătoria Bacău
MĂRMUREANU SILVIA	Judecător la Judecătoria Bacău

Revocarea Hotărârii nr. 51/10.01.2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii

#### Soluție

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind: (unanimitate)**

- 1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.02.2024, a doamnei ALEXANDRESCU ANCA-MĂDĂLINA, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție.**
- 2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei MAFTEI SMARANDA-CLAUDIA, judecător la Curtea de Apel Bacău.**
- 3. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului COADĂ CIPRIAN, judecător la Curtea de Apel Constanța.**
- 4. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DUNĂ LILIANA-MĂDĂLINA, judecător la Curtea de Apel Craiova.**
- 5. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ROHNEAN CLAUDIA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Sibiu.**
- 6. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ENACHE OANA-GEORGIANA, judecător la Tribunalul Neamț.**
- 7. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei MATEIȘ PETRONELA-MARIA, judecător la Tribunalul Bacău.**
- 8. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DOGARU OANA ALINA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Bacău.**
- 9. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului judecător CIPU DRĂGHICI VALENTIN-COSMIN, vicepreședinte al Tribunalului Caraș-Severin.**

**10. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei NEGOIȚĂ MIRELA-ELENA, judecător la Tribunalul Sibiu.**

**11. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului LUPULESCU CONSTANTIN-PETRIȘOR, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Gorj.**

**12. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului NICULESCU IONUȚ-ALEXANDRU, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 5 București.**

**13. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei FINTA FABIOLA CORINA, judecător la Judecătoria Sectorului 5 București.**

**14. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DANALACHE MARIA-SORINA, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Bacău.**

**15. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei MĂRMUREANU SILVIA, judecător la Judecătoria Bacău.**

**16. Revocarea Hotărârii nr. 51/10.01.2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, ca urmare a solicitării doamnei judecător.**

Hotărârea nr. 158

Hotărârea nr. 159

Hotărârea nr. 160

Hotărârea nr. 161

Hotărârea nr. 162

Hotărârea nr. 163

Hotărârea nr. 164

Hotărârea nr. 165

Hotărârea nr. 166

Hotărârea nr. 167

Hotărârea nr. 168

Hotărârea nr. 169

Hotărârea nr. 170

Hotărârea nr. 171

Hotărârea nr. 172

Hotărârea nr. 173

#### **Punctul 6 735/2024**

##### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE DE EXECUȚIE, PRIN DEMISIE**

Cererea de eliberare din funcție, prin demisie, a domnului PUȘCAȘU VOICU IONEL, judecător la Tribunalul Hunedoara (24/2024)

##### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea domnului PUȘCAȘU VOICU-IONEL, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Hunedoara, la cererea de eliberarea din funcție, prin demisie. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 174

#### **Punctul 7 669/2024**

## **DESFIINȚARE SECȚII/COMPLETURI**

1. Propunerea Colegiului de conducere al Judecătoriei Drobeta -Turnu Severin privind reorganizarea instanței prin desființarea celor două secții, civilă și penală, înființate prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 2029/2022 (23426/2024)
2. Propuneri de desființare a unor completuri specializate la nivelul instanțelor judecătorești (725/2024;794/2024)

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

- 1. Reorganizarea Judecătoriei Drobeta-Turnu Severin, în sensul desființării celor două secții, respectiv Secția civilă și Secția penală, înființate prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 2029/2022.**
- 2. Desființarea completurilor specializate menționate în solicitările Tribunalului Constanța și Tribunalului Galați, conform propunerii formulate în anexă.**

Hotărârea nr. 175

Hotărârea nr. 176

### **Punctul 8 864/2024**

#### **OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ**

1. Solicitarea Curții de Apel Iași de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Vaslui (704/2024)

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Vaslui, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 177

### **Punctul 9 375/2024**

#### **EFECTE HOTĂRÂRI**

1. Efectele Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 204/07.02.2023 (24312/2023)
2. Efectele Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1916/07.07.2022 (354/2024)
3. Efectele Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 2221/20.10.2022 (24359/2023)
4. Efectele Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 41/14.01.2021 (596/2024)
5. Efectele Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 818/20.06.2019 (847/2024)

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

**1. Încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 204/07.02.2023, în ceea ce o privește pe doamna judecător B.D.M., începând cu data de 01.02.2024.**

**2. Încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1916/07.07.2022, în ceea ce o privește pe doamna judecător U.I.M., începând cu data de 01.02.2024.**

**3. Încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 2221/20.10.2022, în ceea ce o privește pe doamna judecător B.R., începând cu data de 12.02.2024.**

**4. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 41/14.01.2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător I.C. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 15.01.2024, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător M.L.**

**5. Încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 818/20.06.2019, în ceea ce o privește pe doamna judecător A.M., începând cu data de 11.01.2024.**

Hotărârea nr. 178

Hotărârea nr. 179

Hotărârea nr. 180

Hotărârea nr. 181

Hotărârea nr. 182

#### **Punctul 10 866/2024**

**Situația unui judecător (471/2024)**

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea solicitării unei instanțe formulate în temeiul dispozițiilor Legii nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 183

#### **Punctul 11 495/2024**

**Solicități ale Ministerului Finanțelor cu privire la sesizarea Inspecției Judiciare**

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în notele Direcției legislație, documentare și contencios. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 184

Hotărârea nr. 185

**Punctul 12** 873/2024

**Comisiile de lucru la nivelul Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (728/2024)**

**Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

**1. Menținerea, pentru anul 2024, a numărului, denumirii, domeniilor de activitate, atribuțiilor și componenței comisiilor care au funcționat în cadrul Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în anul 2023.**

**2. Desemnarea coordonatorului Comisiei nr. 1 (judecători) - Legislație și cooperare interinstituțională - domnul judecător NARCIS ERCULESCU**

**3. Desemnarea coordonatorului Comisiei nr. 2 (judecători) - Resurse umane și organizare - doamna judecător MIHAELA LAURA RADU**

**4. Desemnarea coordonatorului Comisiei nr.3 (judecători) – Digitalizare - domnul judecător CLAUDIU-MARIAN DRĂGUȘIN**

Hotărârea nr. 186